

Egyesületi ügyek

Tisztelt Tagtársak!

Hetedik hete immár annak, hogy rákényszerültünk a COVID-19 koronavírus-járvány veszélyeztető hatásai miatt, hogy lépésről-lépésre távolodjunk egymástól, távolodjunk a közösségi munkától, több közösségi célkitűzésünk teljesítéséről. Sorra maradtak el hagyományos, értékörző és érték-erősítő rendezvényeink. Így elmaradt az EMT-OMBKE Konferencia Erdélyben, a „Jó szerencsét” köszöntés 126. évfordulós emlékülése, el kellett halasztanunk a Tatabányai Szervezet által oly nagy lelkesedéssel és szeretettel, sok-sok munkával szervezett Bányász-Kohász-Erdész Találkozót, az Olaj- és Gázipari Konferencia és Kiállítást, a Bányamérő Továbbképző és Tapasztalatcserét, elmarad a Szigetközi Napok, kényszerűen halasztást szenved az első félévi munkaprogramban tervezett beszélgetés az egyesületi vezetés és az Egyetem Valétabizottságai között. Elmaradtak, s egyelőre el is maradnak a helyi szervezeti szakmai programok, mivel – bár „vidéken” több szempontból könnyítő lépések történtek – a rendezvény-talalom továbbra is fennáll mindennütt. Tagtársaink védelme érdekében az Egyesületen túl még számos szervezetnek helyet adó Október 6. utcai székházunkban életbe léptettük, s még egyelőre kényszerűen fenn is tartjuk az „ügyeleti” típusú működést, amely biztosítja Egyesületünk jogi-gazdasági, szervezeti működésének feltételeit, de tagtársaink és munkatársaink védelme érdekében tartózkodnunk kell a személyes tagfogadástól és a helyi szervezésű rendezvényektől.

Tapasztalatból érezhetjük: a jelenlegi járványhelyzetben biztos „menetrendet” nemhogy mi, de talán senki nem tud meghatározni. A kormány ide vonatkozó, hatályos rendelkezései és az e rendeletekből következő elvárások teljesítése ugyanúgy vonatkozik Egyesületünk vezetőségére, miként minden tagjára. Egyesületünk egyedi adottságai ugyanakkor még fokozottabb felelősséget rónak ránk, hiszen jól ismert, hogy tagságunk jelentős része esik a koronavírus egészséget veszélyeztető hatásaival szemben különleges védelmet igénylő „65+” korcsoportba, jelen esetben a teljes tagság mintegy fele. Miután e korcsoport számarányát meghaladóan aktív, az Egyesület vezetésében, vezető testületeiben, szervezeti munkájában számarányát is meghaladóan reprezentált, ezért még egy ideig bizonyosan számítanunk kell arra, hogy személyes részvétellel választmányi ülést, küldöttgyűlést nem tarthatunk. A Kormány veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezésekről szóló 102/2020. (IV. 10.) rendelete ugyanakkor felhatalmazást adott egyéb szervezetek mellett az egyesületek – így Egyesületünk – részére is arra, hogy meghatározott szűk körben, így például a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadásáról az egyébként hatáskörrel rendelkező döntéshozó szerv (küldöttgyűlés) helyett, korlátozásokkal a jogi személy ügyvezetése – esetünkben a Választmány – határozzon, amelynek ülését – a Kormányrendeletben meghatározott szigorú feltételek mellett – a választmányi tagok elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével tarthatják meg, illetve a vonatkozó Szabályzat szerint ülés tartása nélkül hozhatnak meghatáro-

zott körben döntéseket. Ennek megfelelően a Választmány részére elektronikus úton kerülnek megküldésre a számviteli beszámoló dokumentumai megismerésre és észrevételezésre, majd ugyancsak a személyazonosítást lehetővé tevő elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével kerül sor a beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadásáról szóló szavazásra. Amennyiben a Választmány a beszámolót elfogadja, úgy azt az Egyesület elnöke elektronikus hitelesítő aláírásával ellátja és törvényi kötelezettségünknek eleget téve a Beszámolót és a Mellékletet a Fővárosi Törvényszék-nél letétbe helyezzük.

A jogszabályi előírások és a természetbeni helyzet folyamatos figyelemmel kísérésével és elemzésével fogjuk az eredetileg 2020. május 22-re, Tatabányára tervezett 110. Küldöttgyűlés új időpontját kitűzni, valamint meghatározni, hogy az személyes részvétellel vagy elektronikus hírközlő eszköz kapcsolati útján kerüljön megtartásra.

Kedves Tagtársak! Az Önök tagdíjfizetési fegyelmezettségének, a nehéz és bizonytalan helyzet ellenére is Egyesületünk támogatását biztosító Pártoló Tagjaink áldozatvállalásának és az Egyesület szigorú költséggazdálkodásának köszönhetően Egyesületünk pénzügyi helyzete kiélezetten ugyan, de stabil, kötelezettségeinknek igen szigorú gazdálkodás mellett eleget tudunk tenni. Amit nem tudunk a minket körülvevő helyzet bizonytalansága miatt, az a megalapozott gazdasági-pénzügyi tervezés a 2020. évre vonatkozóan, hiszen nem tudni, mikor milyen rendezvényre kerülhet sor, nehezebben tervezhető a pártoló tagi bevételek volumene és ütemezése, teljesen bizonytalan a rendezvények helyzete, így azok költsége és bevétele is. Ezért az Egyesület jelenleg a 2019. évre elfogadott költségbázison gazdálkodik, s kezdeményezi, hogy ezt a gyakorlatot erősítse meg a Választmány arra az időtartamra, míg a továbbiakról a Küldöttgyűlésnek lesz már lehetősége dönteni. Ugyancsak az ősszel várható Küldöttgyűlés feladata lesz a döntés Alapszabályunk szükséges módosításáról. A módosítás kidolgozásával kapcsolatos feladatait az Alapszabály bizottság bevégezte, a tervezeti anyag a Választmány elé terjeszhető.

Közel legjelentősebb szakmai és egyben pénzügyi elköteleződésünk is Lapjaink megjelenítése. Ahhoz, hogy mindkét felelősségünknek egyidőben eleget tudjunk tenni, arra is készülni kell, hogy mind a BKL Bányászat – Kőolaj és Földgáz, mind a BKL Kohászat további egyes lapszámai részben összevont számként, másrészt lehet, hogy előzetesen csak digitális formában jelennek meg, részben költségcsökkentési okból, másrészt, hogy a csomagolt nyomdai termék továbbítása jelentette kockázatot csökkentjük. Ez esetben a Lapok nyomtatásáról és postai terjesztéséről utóbb gondoskodunk.

Kedves Tagtársak! Az 1892 óta eltelt 128 évben Egyesületünk már sok kihívás elé került és minden esetben jól felelt meg e kihívásoknak, minden válságból, minden különleges helyzetből jól került ki, megerősödve tapasztalattal. Őszintén bízom abban, hogy ebből a járványhelyzet okozta különleges helyzetből is jól és megerősödve kerül ki az Egyesület. Bízom abban, hogy hamarosan ismét zavarta-

lanul és biztonságban élhetjük közösségi életünket, tehetünk az Egyesületért és szakmáinkért. Addig figyelmet és további felelősséget kérek minden tagtársamtól, kérem, hogy vigyázzanak egészségükre és őrizzék a hazaszeretetből, szakmaszeretetből és barátságából táplálkozó Selmeci Lángot.

Jó szerencsét!

Budapest, 2020. május 4.

Dr. Hatala Pál elnök

126 éves a „Jó szerencsét!” köszöntés

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület (OMBKE) választmányának 1894. április 7-én tartott gyűlésén Péch Antal tiszteletbeli tag javaslatára elfogadott Jó szerencsét! köszöntés évfordulóján – az 1994. évi 100.-tól kezdve – minden évben emlékülést szervezett az OMBKE és a BDSZ. 2020 januárjában már megkezdődött a 126 éves emlékülés szervezése és minden szakmai médiában meghirdetése. A szakmai előadásra *dr. Kaderják Pétert*, az Innovációs és Technológiai Minisztérium energetikáért és klímapolitikáért felelős államtitkárát, az emlékbeszédre *dr. Szabados Gábort*, az OMBKE ügyvezető igazgatóját és a pohárköszöntőre *Campanari Talabér Mártát*, Várpalota polgármesterét kértük fel. Sajnos azonban a koronavírus közbeszólt és megjelent a kormányhatározat is, ezért az emlékülést – 1994 óta először – le kellett mondanunk.

A BKL 2020. évi 1. számában még meghirdetett emlékülés helyett jelen írásban emlékezünk az évfordulóról, és a folyamatosság miatt egy összeállításban tekintjük át a korábbi évek történéseit.

1994. április 7-én Várpalotán, a Jó szerencsét Művelődési Központ színháztermében tartotta a Bánya-ipari Dolgozók Szakszervezete (BDSZ) és az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület (OMBKE) a centenáriumi ünnepséget.

Az ünnepi előadást *Molnár László*, a Központi Bányászati Múzeum igazgatója tartotta, majd köszöntések hangzottak el. A Bányászhimnusz elhangzása után a résztvevők az előcsarnokban lévő emléktáblához vonultak, ahol *dr. Horn János*, a BDSZ kabinetvezetője egy új hagyomány megteremtésének a kezdetét jelentette be, hogy a jövőben is minden év április 7-én szakmai nap vagy egyéb rendezvény keretében a BDSZ és az OMBKE képviselői megkoszorúzzák az emléktáblát. Az első koszorúkat a BDSZ elnöke, *Schalkhammer Antal* és az OMBKE elnöke, *dr. Tóth István* helyezte el, majd 10 szervezet képviselője koszorúzott.

Az emlékülés állófogadással fejeződött be, ahol a pohárköszöntőt *dr. Fazekas János*, az OMBKE Bányászati Szakosztály elnöke tartotta. Az állófogadás kedves színfoltja volt, hogy minden résztvevő magával vihette az erre az alkalomra készített mini korsót, melyen az alábbi szöveg volt olvasható: „100 éves a Jó szerencsét köszöntés 1994”.

A hagyomány folytatódott minden évben a javaslattevő szervezésében és moderátoraként. A következő évek szakmai előadói voltak:

- 1995** *Dr. Horn János*, a BDSZ elnöki főtanácsadója
Dr. Faller Gusztáv, az MTA BTB elnöke
- 1996** *Benke István*, az OMBKE Történelmi Bizottság tagja
Molnár László, a Központi Bányászati Múzeum igazgatója
- 1997** *Dr. Dank Viktor* egyetemi tanár
Ósz Árpád, az OMBKE KFVSZ elnöke
- 1998** *Dr. Zsámboki László*, a Miskolci Egyetem Központi Könyvtár főigazgatója
- 1999** *Bircher Erzsébet*, a KBM (Sopron) igazgatója
Huszár József, Bányász Hagyományok Egyesület (Várpalota)
- 2000** *Csath Béla*, bányamérnök (OMBKE)
Dr. Buzási István, bányamérnök (Bányász Hagyományok Egyesület, Várpalota)
Petrovics László, (Bányász Hagyományok Egyesület (Várpalota)
- 2001** *Dancsó János*, a TRONIX Rt. elnök-vezérigazgatója
- 2002** *Dr. Horn János*, a BDSZ elnöki főtanácsadója
Leszkovszki Tibor, Várpalota polgármestere
- 2003** *Dr. Magyar Dániel*, a RIKOPET Kft. ügyvezető igazgatója
Puza Ferenc, az OMBKE tiszteleti tagja
- 2004** *Dr. Bóhm József*, a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kar dékánja
Dr. Kaptay György, a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kar dékánja
- 2005** *Dr. Hegedüs Miklós*, a Gazdaságkutató Intézet igazgatója
- 2007** *Petching Mária Zita*, a Pénzügykutató Intézet főszakértője
- 2008** *Dr. Szabados Gábor*, a Magyar Bányászati és Földtani Hivatal elnöke
Dr. Vojuczki Péter, az AUROMA Kft. tulajdonos igazgatója
- 2009** *Dr. Bárdossy György*, az MTA r. tagja
Kovacsics Árpád, a Bakonyi Bauxit Kft. vezérigazgatója
„115 éves a Jó szerencsét köszöntés” mini korsót vehették át a résztvevők.
- 2010** *Dr. Gerse Károly*, az MVM Zrt. vezérigazgató-helyettese
- 2011** *Dr. Havelda Tamás*, a Vértesi Erőmű Zrt. bányászati igazgatója
Verbóci József, a CALAMITES Kft. igazgatója
- 2012** *Dr. Tamaga Ferenc*, a Magyar Bányászati és Földtani Hivatal elnökhelyettese
- 2013** *Dr. Holoda Attila*, az AURORA ENERGY Kft. igazgatója, az OMBKE alelnöke
- 2014** *Dr. Fancsik Tamás*, a Magyar Geofizikai és Földtani Intézet igazgatója
- 2015** *Dr. Kereki Ferenc*, a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. ügyvezető igazgatója
- 2016** *Dr. Kovács Árpád*, a Költségvetési Tanács elnöke
- 2017** *Zelei Gábor*, a Magyar Bányászati és Földtani Hivatal elnöke
- 2018** *Süli János*, tárca nélküli miniszter
- 2019** *Dr. Fancsik Tamás*, a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat elnöke

A 2019. április 5-én megrendezett emlékülés 26. volt a sorban a köszöntés elfogadásának 125. évfordulóján. Az emlékülésen minden résztvevő megkapta az ez alkalomra készült kítűzöt, amelyen a következő szöveg szerepelt: „Jó szerencsét 1894 Selmecbánya (középen 125 és bányászjelvény). (Részletes beszámoló a BKL 2019/4. számában, az 58-60. oldalakon jelent meg.)

Valamennyi esemény hagyományosan a várpalotai Jó szerencsét Művelődési Házban volt, és a koszorúzások is ugyanott, a Bóna Kovács Károly (1897-1970) bányász-kötődésű szobrász és festőművész által készített, bányászt ábrázoló domborműnél. Az emlékülésen az utóbbi öt évben – miután kinyomoztam elérhetőségüket – részt vett *Bóna Kovács Károly* két gyermeke, és virágot helyeztek el az emlékműnél.

Az emlékülések mindig pohárköszöntővel és állófogadással zárultak, ami kiváló alkalom volt arra is, hogy rég nem látott kollégák, barátok eszmét cserélhettek, és a zárógondolat is minden évben az volt, hogy „Jövőre veled ugyanitt”. Sajnos az idén ez nem valósult meg, de *remélem, hogy 2021-ben már ismét folytatódik a hagyomány.*

Dr. Horn János

Megemlékezés Bolyky Zoltán sírjánál

Bolyky Zoltán (1918-1963) okl. bányamérnök, a Várpalotai Szénbányászati Tröszt egykori főmérnöke sírjánál tartottak megemlékezést a várpalotai városvédő és bányász hagyomány-ápoló egyesületek képviselői 2020. január 21-én, a település alsóvárosi temetőjében, a kora délutáni órákban. Az eseményen jelen volt másodszüllött fia, *dr. Bolyky László* és *íjf. Bolyky László*, az unoka is. A rá emlékezők között a szakma képviselői közül megjelent *Szakály Miklós* egykori főmérnök, *Huszár József* geológus mérnök, *dr. Buzási István* bányamérnök, *Domján István* bányamester, *Koczor Zoltán*, az utolsó várpalotai bányamester, *Lásab István* frontmester és mások. *Petrovics László*, az emlékezést kezdeményező városvédő egyesület elnöke köszöntötte a jelenlevőket. Az együttérzést, a tiszteletadást hangsúlyozta a sokak számára már elfelejtett műszaki szakember és felelős bányamérnökre való megemlékezéssel. Ezután a BKL Bányászatban 1963-ban megjelent nekrológból idézve mutatta be *Bolyky Zoltán* életének-munkásságának néhány főbb jellemzőit:

„1918. január 6-án született a Borsod megyei Bolyok községben, paraszti foglalkozású szülőktől. Középiskoláit Kecskeméten, majd Egerben végezte.

A József Nádor Műegyetem Bányamérnöki Karán, 1942-ben szerzett bányamérnöki oklevelet. Első munkahelye a Magyar Általános Kőszénbánya R.T. oroszlányi bányája volt. Később a Magyar Állami Szénbányák budapesti központjában tevékenykedett, 1948-ig. Részt vett a bányák szervezési és építési munkálataiban. Ezt követően önálló kutatóként kapott megbízást a Mátravidéki Erőmű és Bányáépítési Vállalatnál. 1949-ben megbízták a Dudari Szénbánya főmérnöki teendőinek ellátásával.

1952-ben a megalakult Közép-dunántúli Szénbányászati Tröszt osztályvezetője, egy évvel később, 1953-ban főmérnöke lett. 1955-ben Várpalotára helyezték, és 1957 márciusától haláláig a Várpalotai Szénbányászati Tröszt főmérnöke volt. Erre az időszakra esik: *Ernö és Ferenc* bánya esetében átérés a teljes

körü alsópadi fejtésre, SII. akna termelésbe állítása, majd a bántapusztai külfejtés és mélyművelés beindítása, valamint a medence kutatása és feltárása.

Bolyky Zoltán trösztfőmérnöki ideje alatt a várpalotai szénbányászat termelése 40%-os emelkedést ért el. Ez a teljesítmény igen jelentős erőfeszítéseket követelt meg a vállalat dolgozóitól. Bolyky Zoltán a kimondottan bányászati tevékenysége mellett sokat tett Várpalota város építése és szépítése érdekében is.”

Utolsó idézetében az Új Várpalota 1958. januárban megjelent lapszámát hívta segítségül. „*Bolyky Zoltán a Hazafias Népfront városrendezési szakbizottsága vezetői feladatát kapta, és mint kiderült, jó kezekbe került a város csinosítása, szépítése. Szeretettel és körültekintéssel végzi.*” Abban az időszakban a város főtere rendezettebb lett, és több köztéri szobor is elhelyezésre került. (Bányász, Bányászfiú, Szökőkút stb.)



Bolyky Zoltán fia és unokája a sírnál

A megemlékezést követően sírja korábbi feliratozása kiegészült foglalkozásának és beosztásának megnevezésével. Majd a szervezők, rendezők és elsőként a család képviselői koszorúztak a néhai főmérnök sírjánál. Befejezésként közösen énekeltük a Bányászhimnuszt.

A múltidézés a Jó szerencsét Művelődési Központban folytatódott. A néhai főmérnök fia, *dr. Bolyky László* is felidézte emlékeit. Elevenen élnek emlékezetében az éjszakai telefonok, riasztások mozzanatai. Illetve az a hangulat, mely az akkori Várpalotát is jellemezte. Majd így fejezte be gondolatait: „*Az egész életemet végigkísérte, hogy bányászgyermek vagyok. Mindez azt jelentette, hogy az ember becsületesen élje az életét, s igyekezzen más embereken is segíteni. Ehhez hozzájárult a hivatásom is, hiszen gyógyszerész lettem*” – mondta.

Petrovics László

(A szerkesztő megjegyzése: *Bolyky Zoltán* elsőszüllött fia, Zoltán, szintén bányamérnök lett, és 1968-tól 2002-ig a szénbányászatban szintén Várpalotán, majd Veszprémben dolgozott. Az OMBKE helyi csoportjának 11 éven át volt titkára. 2012-ben, életének 69. évében elhunyt. – PT)

A selmeci Fritz-házról

A Bányászati Szakosztály budapesti csoportja február 4-én tartotta ezévi első összejövetelét Egyesületünk belvárosi központjában.

Szamek Zsolt elnök az előadás előtt megemlékezett a közel-múltban elhunyt tagtársainkról: *Szabó László* és *Füst Antal* bányamérnökökről, akik közösségünknek aktív tagjai voltak. Jelenlévők az „Imhol a föld alá megyünk” kezdetű nótánk eléneklésével vettek búcsút kedves kollégáinktól.

Huszár László választmányi tag részletes tájékoztatást adott a legutóbbi választmányi ülés döntéseiről, kiemelten a tervezett szervezeti változtatásokról, a központi iroda helyzetéről, a Lapok kiadásáról és a mindennapi működésről.

A klubnap keretében *dr. Fricz-Molnár Péter* jogász tartott előadást a selmeci bányai Fritz-ház történetéről. Az előadó a sok képpel illusztrált előadásának elején felvázolta a családfáját, miszerint szepapja, *Fritz Pál* bányamérnök, aki az eredeti tulajdonos oldalági leszármazottja, még lakhatott a Főiskolának is csaknem egy évszázadon keresztül otthont adó nagypolgári palotában.

Az épület maga a város központjában, a főtéren, a Szent Katalin-templom szomszédságában van. Első tulajdonosa *Fritz Lipót András* besztercebányai orvos volt, aki az 1700-as évek elején, az ellenreformáció idején költözött a városba. A családi legendárium szerint a ház alatt egy aranytelér húzódott, amelyet az építés során feltártak, majd ennek jövedelméből bővítették a házat. A középkori alapokra épült, reneszánsz stílusú, kétemeletes palota 1725 és 1810 között volt a család birtokában. 1810-ben, az utód nélkül meghalt *Fritz Lajost* követően *Szumrák János* besztercebányai tisztviselő és nagyvállalkozó lett a ház tulajdonosa, aki – mint országgyűlési képviselő – többször lépett fel a bányászat érdekében, és mint ilyen, házáat is megnyitotta a városi polgárság előtt, majd 1829-től bérbe adta a ház emeleti szobáit és termeit a mindig helyhiánnyal küzdő Akadémianak, sőt 1829-ben eladta az államnak, így lett a Fritz-ház az Akadémia rektorátusa. A jogügylet jelentőségét mutatta, hogy abba maga *Szapáry Gyula* pénzügyminiszter is beavatkozott. Mindez *Farbaky István* rektorsága alatt zajlott le. Az épület átépítésében *Schulek Frigyes* is részt vett. Sok neves tudós és tanár fordult meg az épületben, többek között itt oktatott és tanított *Mikoviny Sámuel* és *Cséti Ottó* is. Bár a kiegészítés után már elkezdődött az Akadémia új épületeinek építése, az 1918 végi „elmenekülésig” ez a ház volt az Akadémia főépülete.

Az előadó az ismertetése végén kitért még a Ház irodalmi és festészeti vonatkozásaira is. Kérdésre válaszolva elmondta,



hogy az 1950-ben Sopronban végzett, Indiát is megjárt bányamérnök, *Fritz András*, aki sokáig volt a Bányászati Aknamélyítő Vállalat vállalkozási osztályvezetője, és néhány éve hunyt el, a nagybátyja volt.

Martényi Árpád

Az OMBKE Választmány ülés tartása nélküli döntéshozatali eljárása a 2020. május 21. – június 5. közötti időszakban

I. A döntéshozatali eljárás napirendje

1. *Dr. Hatala Pál* elnöki beszámolója az előző választmányi ülést követő intézkedésekről, eseményekről.
2. Az OMBKE számviteli törvény szerinti, 2019. évről szóló egyszerűsített beszámolója (Mérleg, Eredménykimutatás és Kiegészítő melléklet, Közhasznúsági jelentés). A független könyvvizsgáló jelentésének bemutatása. Az OMBKE Ellenőrző Bizottságának (rész) jelentése.

A beszámoló előterjesztője: *Dr. Szabados Gábor* ügyvezető igazgató

Az EB jelentés előterjesztője: *Dr. Debreczeni Ákos* EB elnök

A könyvvizsgálói jelentés előterjesztője: *Boza István* független könyvvizsgáló

A Választmány tagjai valamennyi jelentést megkapták elektronikus útonként mellékelve.

3. Egyebek

II. Az ülés tartása nélküli döntéshozatal a vonatkozó szabályzat szerint (A szabályzat az OMBKE honlapján megtekinthető.)

Az érdekeltek elektronikus úton megkapták az Értesítőt, az elnöki beszámolót, a vitaanyagokat és egyéb dokumentumokat (0. nap).

Az írásbeli észrevételek, javaslatok, kérdések felvetésének és megválaszolásának időszaka lezárul az értesítés utáni 12. napon 16.00 órakor.

A szavazás elektronikus úton (e-mail, SMS) történik. A szavazás lezárása: 15. nap 16.00 óra.

Az „ülés tartása nélküli döntéshozatal” eredménye (jegyzőkönyv) közzétételre kerül mindazok számára, akik az Értesítőt is megkapták, név szerinti e-mail üzenet mellékleteként. A jegyzőkönyv a későbbiekben a BKL lapokban is megjelenik.

Ad 1. napirendi pont

Többszöri egyeztetés történt a Bányász-Kohász-Erdész Találkozóval kapcsolatban a vezetőség és a szervezők között. Sajnos a rendezvény idén elmaradt. Ugyancsak folyamatos volt az egyeztetés a vezetőség és a szakosztályok között egy új alapszabályról.

Egyéb fontosabb események voltak:

- február 5. Egyeztetés a Szent Borbála-díjak átadási ünnepségének előkészítésére (BDSZ és MBSZ elnök, OMBKE főtítkárr);
- február 22. OMBKE konferencia és bál Lillafüreden;
- március 4. Szerződés kötés a Múzeum körüli lakásingatlan értékesítésére.

A járványveszély miatt az Egyesület egyelőre kényszerűen fenntartja az „ügyeleti” típusú ügyintézkést, amely biz-

tosítja a működés feltételeit, de tagtársak és munkatársak védelme érdekében tartózkodni kell a csoportos rendezvényektől.

A lapok következő száma júniusban várhatóan megjelenik.

Az elnök véleménye szerint az Egyesület 110. Küldöttgyűlését leghamarabb szeptemberben lehet megtartani.

Ad 2. napirendi pont

A megküldött dokumentumok alapján a 2019. évi beszámoló

(Mérleg, Eredménykimutatás és Kiegészítő melléklet, Közhasznúsági jelentés) a könyvvizsgáló és az Ellenőrző Bizottság véleménye alapján *elfogadásra javasolható*.

Kiemelhető, hogy az Egyesület egyszerűsített eredménykimutatása (lásd táblázat) +5,74 M Ft eredményt mutat a 2019-es évre, ami a szigorú, fegyelmezett gazdálkodásnak köszönhető.

Dr. Szabados Gábor anyagából összeállította BT-PT

A 2019-es egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása (adatok E Ft-ban)						
Tétel megnevezése	Alaptevékenység		Vállalkozási tevékenység		Összesen	
	Előző év	Tárgyév	Előző év	Tárgyév	Előző év	Tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	58 726	18 154	3 887	4 940	62 613	23 094
2. Aktivált saját teljesítmények árbevétele						
3. Egyéb bevételek	40 844	47 438			40 884	47 438
ebből: - tagdíj	27 001	26 994			27 001	26 994
- alapítótól kapott befizetés						
- támogatások	13 843	16 883			13 843	16 883
ebből adományok	850	1 520			850	1 520
4. Pénzügyi műveletek bevételei	115	372			115	372
A. Összes bevétel (1±2+3+4)	99 685	65 694	3 887	4 940	103 572	70 904
ebből: közhasznú tev. bevételei	99 685	65 694			99 685	65 964
5. Anyagi jellegű ráfordítások	81 573	45 992	1 311	1 826	82 884	47 818
6. Személyi jellegű ráfordítások	17 268	15 174	482	947	17 750	16 121
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai					0	0
7. Értékcsökkenési leírás	134	494	277	272	411	766
8. Egyéb ráfordítások	1 552	454	60	2	1 612	456
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	835	0	33	0	868	0
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	101 362	62 114	2 163	3 047	103 525	65 161
ebből: közhasznú tev. ráfordításai	101 362	62 114			101 362	62 114
C. Adózás előtti eredmény (A--B)	-- 1 677	3 850	1 724	1 893	47	5 743
10. Adófizetési kötelezettség						
D. Tárgyévi eredmény (C--10)	-- 1677	3 850	1 724	1 893	47	5 743

Határozatok

Az OMBKE Választmánya a 2020. 05. 21. – 06. 05. között lefolytatott ülés tartása nélküli döntéshozatala során a következő határozatokat hozta – valamennyit egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül:

2020/II-1. számú határozat: az OMBKE Választmánya az OMBKE 2019. évről szóló egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatását elfogadta.

2020/II-2. számú határozat: az OMBKE Választmánya az OMBKE, mint kettős könyvvitelt vezető társadalmi szervezet közhasznú beszámolójának 2019. évről szóló mérlegét elfogadta.

2020/II-3. számú határozat: az OMBKE Választmánya az OMBKE 2019. évről szóló Közhasznúsági mellékletét elfogadta.

Kelt Budapesten, 2020. június 8-án.

Dr. Szabados Gábor, jegyzőkönyvvezető (elektronikus aláírással ellátva)

Holoda Attila kitüntetése

Az SPE (Olajmérnökök Nemzetközi Egyesülete) Magyarországi Szervezetének jelölését elfogadva az SPE Európai Szervezete 2020-ban az SCEE (Dél-, Közép- és Kelet-Európa) Regionális Díjával tüntette ki a Management & Information kategóriában *dr. Holoda Attilát*, a Kőolaj- Földgáz- és Vízbányászati Szakosztály elnökét.

Kitüntetéséhez gratulálunk, további sikereket kívánunk!

Szerkesztőség